
Шановні батьки! 

Ми раді, що Ваша дитина відвідує наш 

дошкільний підрозділ. З Вашою дитиною 

працюють кваліфіковані педагоги. Ми 

запрошуємоВас до співпраці та просимо 

дотримуватися наступних правил: 

 

Відвідування дитиною дошкільного закладу 

не звільняє сім'ю від обов'язку виховувати і розвивати її в 

родинному колі.  (Ст.7 п.3 Закону про дошкільну освіту та 

виховання) 
 

✾Прийом дітей здійснюється з 7.00 до 8.10. Своєчасний прихід у дитячий 

сад - необхідна умова правильної організації харчування та освітньо-

виховного процесу. 

✾ Якщо дитина захворіла, необхідно в першій половині дня зателефонувати 

в дитячий сад і повідомити про її хворобу. Це необхідно для того, щоб вчасно 

зняти дитину з харчування і не оплачувати дні, пропущені через хворобу! 

Замовчування про хворобу дитини може призвести до спалаху захворювання 

в колективі. Незалежно від причин, з яких дитина залишилася вдома, 

одразу повідомте у дитячий садок. 

✾ Вихователі готові поспілкуватися з Вами вранці до 8.10 і ввечері після 

17.00. В інший час педагог працює з групою дітей, і відволікати його не 

рекомендується! 

✾ Дитину повинні забирати з дитячого садка тільки дорослі члени сім’ї, 

неповнолітнім вихователь має право не віддавати Вашої дитини; 

✾ Якщо Ви не можете прийти за дитиною самі, попередьте заздалегідь 

вихователів, хто забере Вашу дитину. 

✾ Пам’ятайте, що вихователям категорично забороняється віддавати дітей 

особам в нетверезому стані, дітям, які не досягли 16 — річного віку; 

відпускати дітей на прохання батьків; віддавати незнайомим особам без 

попередження батьків! 

✾Ідучи додому обов'язково повідомте про це вихователя. 

✾Нагадуємо, що дитячий сад — НЕ лікувальний заклад, і не можна дитині 

давати з собою лікарські засоби або просити про це медичну сестру. 

✾Якщо в дитини є алергічні реакції на продукти, треба написати заяву 

медичній сестрі і попередити вихователя. 

✾Просимо Вас не давати дитині з собою в дитячий сад цукерки, чіпси, 

сухарики і.т.п. 

✾ Категорично забороняється давати дитині в дитячий сад жувальну гумку. 
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✾ Настійливо не рекомендуємо одягати дитині золоті та срібні прикраси, 

давати з собою дорогі іграшки, а також іграшки які імітують зброю. 

✾ Щоб уникнути випадків травматизму, батькам необхідно перевірити вміст 

кишень в одязі дитини на наявність небезпечних предметів. 

✾ Категорично забороняється приносити в дитячий сад гострі, ріжучі скляні 

предмети (ножиці, ножі, шпильки, цвяхи, дріт, дзеркала, скляні флакони), а 

також дрібні предмети (намистинки, ґудзики і т.п.), таблетки. 

✾ Перед тим, як вести дитину в дитячий сад, ретельно перевірте зав'язки і 

застібки на одязі та взутті. 

 

Для створення комфортних умов перебування дитини в групі необхідно: 

 

- не менше трьох комплектів змінної білизни (хлопчикам - шорти, трусики, 

колготки; дівчаткам - колготки, трусики, в теплу пору року - шкарпетки чи 

гольфи); 

 - піжама для сну; 

- два пакети для зберігання чистої і використаної білизни; 

- промаркувати білизну, одяг та інші речі. 

 

Вимоги до зовнішнього вигляду та одягу дітей 

 

✾Одяг дитини повинен бути чистим, охайним, відповідати порі року, 

температурі повітря, відповідати розміру дитини. Повинна бути чиста нижня 

білизна. 

✾Зав’язки і застібки мають бути розташовані так, щоб дитина могла 

самостійно себе обслужити. 

✾Взуття має бути легким, теплим, точно відповідати нозі дитини, легко 

зніматися і надіватися. 

✾Лице повинно бути умите, ніс, руки - чисті, нігті - підстрижені, зуби - 

почищені, зачіска - охайна. 

✾Окрема розмова — святковий одяг. Вона повинна бути! Приносити її 

потрібно перед святковим виступом. Зачіски не забороняються! 

✾Частіше звертайте увагу на інформацію, яка знаходиться в приймальні 

вашої групи. У ній Ви знайдете багато корисного для себе в справі виховання 

дітей, а також інформацію про життя Вашої дитини в групі: розпорядок дня, 

сітку занять, оголошення, меню; 

✾ Залиште вихователям всі свої контактні телефони, за якими з Вами можна 

швидко зв’язатися на випадок непередбачених обставин; 

✾ Спірні і конфліктні ситуації потрібно вирішувати у відсутності дітей. 

Якщо ви не змогли вирішити будь-яке питання з вихователями групи, 

зверніться до вихователя-методиста або завідувача. 

✾Протягом року буде багато свят, розваг, виставок, які стануть незабутніми 

подіями в житті вашої дитини, тож візьміть в них активну участь. 



 

Порядок справляння плати за утримання дитини 

 

✾ Оплата батьками (законними представниками) утримання дитини в 

закладі за поточний місяць здійснюється у вигляді передоплати не пізніше 10 

числа попереднього місяця шляхом готівкових перерахувань. 

✾ Перерахунок оплаченої квитанції у разі хвороби дитини або не 

відвідування дошкільного підрозділу з сімейних обставин, проводиться в 

наступному місяці. 

✾ Батьки представляють оплачену квитанцію вихователю. 

✾У випадку відсутності дитини в дитячому саду батьки повинні прийти за 

квитанцією і оплатити її, повідомивши про це вихователя. 

✾За дитиною зберігається місце у разі її хвороби, карантину, санаторного 

лікування, на час відпустки батьків або осіб, які їх замінюють, а також у 

літній період (75 днів). У разі відсутності дитини понад 75 днів, без 

письмової заяви батьків, її буде виключено із списків вихованців нашого 

садка. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ БАТЬКІВ 

НА ДИТЯЧИХ СВЯТАХ ТА РОЗВАГАХ 

 

ШАНОВНІ БАТЬКИ! 

Запрошуємо до співпраці та просимо 

дотримуватися наступних правил, які 

допоможуть правильно організувати і отримати позитивні емоції 

від свят та розваг 
Свята та розваги у дошкільному підрозділі ЗНВК №19 проводяться не для 

батьків, а для дітей. Прийшовши на свято, пам’ятайте, що воно 

організоване для всіх дітей, а не тільки для Вашої дитини. 

 

1. Кількість дорослих на святі повинна буди обмежена 

2. Не рекомендується присутність на святі серед гостей дітей до 2 років, 

які не відвідують дитячий садок. 

3. Вхід до музичної зали дозволяється без верхнього одягу та у змінному 

взутті або бахилах. 

4. Мобільні пристрої під час свята мають бути переведені у беззвучний 

режим. Розмови по телефону заборонені. 

5. Фото і відео зйомка дозволяється тільки зі свого місця. На заходах 

може вестися відео або фото зйомка за участю Вашої дитини.  

6. Під час заходів батькам забороняється переходити з одного місця на 

друге, вставати зі свого місця. 

7. Не можна відволікати дитину розмовами і вигуками з місця. Якщо 

раптом, розказуючи вірші чи слова своєї ролі, Ваша дитина забула текст, не 

слід вигукувати підказки з місця. Вихователь обов’язково коректно 

допоможе  дитині. 

8. На  прохання педагогів  батьки  можуть брати участь в проведенні 

дитячих свят та розваг (заспівати разом з дітьми пісню, затанцювати з 

дитиною, пограти гру, розказати разом з дитиною вірш чи гумореску). 

9. Дбайте про те, щоб одяг і сценічні атрибути були зручними для дитини 

та не створювали дискомфорту. В разі виникнення непередбачених ситуацій 

з цього приводу не хвилюйтесь і не намагайтесь допомогти  дитині, 

відволікаючи її від основного дійства. Вихователь обов’язково побачить 

проблему і виправить її. 

10. Не хвилюйтесь, що інша дитина може те, чого поки що не вміє Ваша. 

Настане час, коли  Ваша дитина розкриє усі свої таланти. Ваша дитина-

найкраща! У неї своя траєкторія розвитку! Ми разом з Вами  допоможемо 

Вашій дитині в цій перемозі! 

  

Недотримання цих елементарних правил відволікає дітей, заважає їм 

відчути себе головними учасниками дії, розкрити свій потенціал. 
  

І пам'ятайте: нашим малятам - артистам потрібні оплески! 
 


